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Головна  » Новини  » У світі

Морпіх чи досвідчений
політик? Хто замінить
Джона Гілі у міноборони
Британії
01:31 12.06.2026 Пт

Зараз обговорюють чотири основні кандидатури й кожна з

перевагами та недоліками
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оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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ПИЛИП БОЙКО

Фото: колишній міністр оборони Великої Британії Джон Гілі (Getty Images)

Вимкни хаос міжнародних новин! Отримуй тільки важливе

з РБК-Україна у Google

Британський уряд опинився перед складним вибором після

того, як Джон Гілі несподівано залишив посаду міністра

оборони через конфлікт щодо фінансування армії. Це рішення

стало справжнім шоком для команди прем'єра Кіра Стармера.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на The

Independent.

Джон Гілі мав репутацію найнадійнішого союзника прем'єра і

ніколи не створював проблем публічно. Чиновник успішно

керував відомством у часи міжнародного хаосу та забезпечив

стабільну підтримку України у війні проти Росії. Також міністр

координував дії Британії під час загострення конфлікту США та

Ірану.

Однак гроші стали каменем спотикання: Гілі розкритикував

Міністерство фінансів ті пішов з посади. Тепер Кіру Стармеру

потрібно знайти людину, яка зможе збалансувати інтереси армії

та бюджету.

Хто може замінити Джона Гілі на посаді

Зараз обговорюють чотири основні кандидатури. Кожен має

свої переваги та ризики.

Ел Карнс: головний претендент та "людина дії". Він - нинішній

міністр збройних сил з вражаючою біографією Колишній

морський піхотинець, п'ять ротацій в Афганістані, нагороджений

Військовим хрестом за хоробрість.

Минулого року він піднявся на Еверест, щоб зібрати понад 1

мільйон фунтів стерлінгів для ветеранів.

Карнс дуже популярний серед депутатів-лейбористів, але теж

висловив сумніви щодо поточного плану інвестицій в оборону.

Після відставки Гілі він написав у X: "Гілі надав цій країні

серйозну послугу у серйозний час".

Карнс додав, що загрози нікуди не зникли і вважає, що армія

заслуговує на відомство, яке відповідає серйозності. На його

думку, нинішній фінансовий план "не відповідає своєму

призначенню", що, на думку видання, може зашкодити йому

отримати посаду Гілі.

Ел Карнс, Люк Поллард та Дуглас Александер - претенденти на

посаду Гілі (фото: Getty Images)

У списку є ще три впливові фігури:

Дуглас Александер: міністр Шотландії. Дуже досвідчений

політик, який вже працював у кабінеті міністрів за часів

минулого уряду лейбористів. Його вважають надійним та

передбачуваним партнером.

Люк Поллард: син підводника Королівського флоту. Зараз він

відповідає за оборонну промисловість та готовність військ.

Поллард глибоко розуміє внутрішні проблеми відомства. Це

допоможе заспокоїти військових у неспокійний час.

Гайди Александер: відома стрімкою кар'єрою. Вона лише у 2024

році повернулася до парламенту і вже працює в кабінеті

міністрів. Раніше посадовиця була заступницею мера Лондона.

Гайді вважають надзвичайно здібною і, що важливо для

Стармера, вона залишається йому вірною.

Вибір нового міністра покаже справжній рівень підтримки

прем'єра серед депутатів, зазначається у статті Це також

визначить, яким буде майбутній курс Британії у сфері безпеки та

витрат на озброєння.

Контекст події

Сьогодні стало відомо, що міністр оборони Великої Британії

Джон Гілі подав у відставку та оприлюднив листа до прем'єр-

міністра.Кіра Стармера. Гілі звинуватив уряд Стармера у

нездатності забезпечити фінансування, необхідне для

вирішення зростаючих загроз безпеці.

Нагадаємо, раніше прем'єр-міністр Великої Британії Кір Стармер

заявив, що його країна має терміново збільшити оборонні

інвестиції, оскільки за даними розвідки Росія може здійснити

напад на країни НАТО вже скоро.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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